

2022年  
2月22日  
星期二

# 和你相约 一辈子

最有『爱』的一天

五百九十三对新人领证  
昨日四时就开始排队

本报讯(记者梁智玲、赵改玲 实习生王铧)2022年2月22日,星期二,也是虎年正月廿二。“2”谐音是“爱”,因此,这一天被网友称为“超级有爱日”,“爱”的浓度爆表的一天。当天的主旋律之一就是登记结婚,有的人甚至4时就来排队领结婚证,我市各区婚姻登记处迎来了婚姻登记热潮。记者从市民政局社会事务科了解到,截至昨日17时,当天共有593对新人办理登记结婚。

7时30分,解放区民政局婚姻登记处登记员崔永安来到办公室时,门口等着领证的准新人已经排了很长的队伍。对于从院内一直排到大门外的新人,崔永安和同事早有准备。“2022年2月2日正是春节假期,当时就有人预约结婚登记,但假期不办理手续,很多准新人就等着2月22日,听说这个日子被称为‘佳偶天成’,千年一遇。”他说。

10时,记者来到位于市建设路上的解放区民政局婚姻登记处,就被“有爱”的场景震撼到了:等待办理结婚登记的队伍排到了大门口,他们或手牵手、或低声细语,脸上都写满了幸福。解放区民政局安排志愿者在现场服务,维持秩序、提醒新人准备好相关材料,以节省登记办理时间。队伍中的一对新人说,他们不足8时来排队,预计10时左右能领到结婚证。“我俩早都商量好了,就等着这一天来办理结婚登记,讨个好彩头,希望未来的日子被爱包围。”这对新人告诉记者。

当天上午,解放区民政局共办理结婚登记54对,是平常工作日的5倍多。

记者了解到,为满足新人的愿望,我市各城区民政局婚姻登记处都开辟了“甜蜜通道”,加班加点完成当日婚姻登记任务,满足新人的“甜蜜愿望”。

13时许,山阳区婚姻登记处的工作人员还在加班中,办公桌上的新人结婚资料一大摞。据这里的负责人黄磊介绍,当天4时左右就有人来排队登记结婚,他们统计了一下,仅上午就有75对新人来登记结婚,是往常的好几倍。“过去逢好日子前来登记的人会比较多,可今天一上午就75对还是很少见的。”黄磊说。

据山阳区婚姻登记处工作人员介绍,前几天就有人预约2月22日这天登记结婚,所以,他们当天提早来上班,7时左右就开始办理登记。

也有很多市民表示,只要互敬互爱,哪天登记都是好日子。

